
 

 

 
 
 
 
Nr. 58.967/2014 

PROCES – VERBAL 
 
 Încheiat azi, 21 noiembrie 2014, cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului 
Local al Municipiului Sfântu Gheorghe, la care sunt prezenţi 18 membri, 2 reprezentanţi ai 
satelor aparţinătoare Municipiului Sfântu Gheorghe, doamna Török Aurelia – Chilieni şi 
domnul Rápolti István – Coşeni, lipsind Magyarósi Imola-Piroska, Vajna László, Vargha 
Mihály Béla. 
 Convocarea Consiliului Local al Municipiului Sfântu Gheorghe s-a făcut în 
conformitate cu prevederile art. 39 alin. (2) din Legea 215/2001, privind administraţia 
publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare prin Dispoziţia emisă 
de primarul Municipiului Sfântu Gheorghe, nr. 1793/18.11.2014.  
 La şedinţă participă, conform legii: domnul Antal Árpád-András, primarul 
municipiului Sfântu Gheorghe, doamna Sztakics Éva-Judit şi domnul Tischler Ferenc, 
viceprimarii municipiului Sfântu Gheorghe, d-na Kulcsár Tünde – secretarul municipiului 
Sfântu Gheorghe.  
 În sală sunt prezenţi reprezentanţi mass-media. 
 Domnul preşedinte de şedinţă JOÓS STEFAN-LEONTIN (lb.r.): „Bună ziua. 
Avem 17 consilieri prezenţi, deci cred că suntem în posibilitatea de a începe şedinţa de 
astăzi, care are două puncte pe Ordinea de zi. Aş vrea să întreb înainte dacă mai există 
completări la Ordinea de zi? Dacă nu există, mulţumesc. Luări de cuvânt la Diverse, dacă 
se înscrie cineva? Nici aici. Înseamnă că vom avea o şedinţă scurtă. Vă propun să aprobăm 
proiectul Ordinii de zi, cu cele două puncte înscrise. Cine este pentru? Vă rog să vă 
exprimaţi prin vot.” 
 Se votează cu 17 voturi pentru, lipsind de la vot József Álmos-Zoltán. 
 „Nu avem asigurată traducerea, aşa că o să vă rugăm să se vorbească în ambele 
limbi. Am adoptat proiectul Ordinii de zi. Trecem la dezbateri. Avem proiectul de hotărâre 
numărul 1. Prezintă doamna viceprimar. Vă rog.” 
 PUNCTUL I de pe Ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 
Documentaţiei de avizare a lucrărilor de intervenţie pentru obiectivul de investiţii 
„Consolidare sistem rutier şi apărare mal pe DJ 121C (str. Borvíz) km 3+575 din 
Municipiul Sfântu Gheorghe”. Prezintă: Sztakics Éva-Judit, viceprimar. 
 Doamna viceprimar SZTAKICS ÉVA-JUDIT (lb.m., lb.r.): „Mulţumesc frumos. 
Salut şi eu cu respect reprezentanţii consiliului, reprezentanţii presei,  şi vă mulţumesc că 
aţi răspuns la invitaţia acestei şedinţe rapide. La şedinţa anterioară am adoptat Hotărârea cu 
privire la reparaţia străzii Borvíz, dar când a ajuns la Departamentul de Investiţii, s-a aflat 
că în deviz apar şi categorii pe care nu le putem include la achiziţii publice, iar după o 
analiză amănunţită am rugat proiectantul să revadă proiectul, căci a fost inclusă şi 
reconstruirea unei porţiuni care se află într-o stare relativ bună, în acea suprafaţă de 150 m 
a peretelui de susţinere care apare în proiectul iniţial. Deci, acea porţiune care se află într-o 
stare relativ bună nu trebuie reconstruită, ci doar reabilitată, astfel că suprafaţa de 150 m 
scade cu 20 de metri. Este important, pentru a se putea realiza această investiţie până la 
sfârşitul anului. Astfel că, în acest caz, valoarea investiţiei scade, de la 100.053 euro, la 
88.609 euro. Mulţumesc.” 



 

 

 Domnul preşedinte de şedinţă JOÓS STEFAN-LEONTIN (lb.r.): „Mulţumim şi 
noi. Dacă sunt discuţii pe marginea acestui Proiect de hotărâre? Vă rog.” 
 Doamna viceprimar SZTAKICS ÉVA-JUDIT (lb.r.): „Am uitat, că în 
hotărâre...deci, vă propun să modificăm hotărârea prezentată cu încă un al treilea articol cu 
care, desigur, cu intrarea în vigoare a prezentei hotărâri se abrogă hotărârea precedentă.” 
 Domnul preşedinte de şedinţă JOÓS STEFAN-LEONTIN (lb.r.): „Alte 
intervenţii, dacă sunt? Dacă nu, vă propun să aprobăm prin vot acest proiect de hotărâre.” 
 Se votează cu 18 voturi pentru, în unanimitate, HOTĂRÂREA NUMĂRUL 
343/2014. 
 „Am adoptat acest proiect de hotărâre. Dacă la Diverse nu s-a înscris nimeni, atunci 
vă mulţumesc pentru participarea la această şedinţă şi ne vedem la şedinţa ordinară.” 
  
 
 Prezentul Proces-verbal s-a încheiat într-un singur exemplar, care se păstrează la 
dosarul şedinţei, în arhiva Primăriei Municipiului Sfântu Gheorghe, judeţul Covasna şi a 
fost adoptat în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local din data de 29 ianuarie 2015. 
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